



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту госпитализации несовершеннолетнего



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка по факту госпитализации в лечебное учреждение 8-летнего мальчика.

По предварительным данным, 4 ноября 2022 года 8-летний мальчик находился по месту проживания в квартире дома по улице 8 марта города Ртищево Саратовской области совместно со своей семьей. Мальчик почувствовал себя плохо, потерял сознание. Родители вызвали бригаду скорой медицинской помощи, которая по приезду приняла решение о госпитализации несовершеннолетнего с подозрением на отравление неизвестным веществом.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В помещении кухни имеется газовая колонка. Проведенным специалистами газовой службы исследованием, опасной для жизни и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

здоровья концентрации опасных веществ в помещениях квартиры не выявлено.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1737862>